Самостоятельная работа.

1. Решите задачу.

В школьной мастерской учащиеся за три дня переплели 42 книги. Сколько книг было переплетено в каждый из трех дней, если известно, что во второй день учащиеся переплели на 18 книг больше, чем  в первый, а в третий 
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 от числа книг, переплетенных в первый и во второй дни вместе?

2. В числе 123456* укажите последнюю цифру так, чтобы оно делилось  а) на 4 ; б) на 9. Ответы расположите в порядке возрастания.

3. Решите уравнение.

              x2 – 11x  + 18 = 0.
4. Решите уравнения.
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5. Решите задачу.

Среди осужденных в 1825 году 579 декабристов не менее 80% были офицерами. Сколько офицеров осудили?
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